

## **В любую погоду спешат «россияночки» на репетиции**

**Тамара ЛАВРОВА**

председатель клуба ветеранов «Россияночка»

**В этом году хор русской песни «Россияночка» при Лимендском доме культуры отмечает свой 30-летний юбилей. Его песни звучат во всех уголках нашего родного города и района. А когда-то «Россияночка» выступала по всей области. Об успехах коллектива говорят множество дипломов и грамот, а также благодарностей от верных любителей русской песни.**

Свои традиции и историю трепетно хранит нынешний состав хора. Как в стремительном танце, так и в лихих народных и лирических песнях «россияночкам» удается затронуть самые тонкие струны человеческой души.

Вот уже 30 лет руководит хором Александр Федорович Филипп – человек неиссякаемой энергии, любви к искусству, аккомпаниатор, бережно и терпеливо относящийся к участницам хора. А начинал он создавать «Россияночку» 25-летним пареньком с певицами, которым было в ту пору за 50...

По состоянию здоровья сегодня не поют на сцене Юлия Принц, Мария Хабарова, Ираида Тюшова, Мария Пряхина, но они всегда участвуют во всех мероприятиях коллектива. Из первого состава осталась Венера Заимкина, которую все участницы очень любят и берегут. Это прекрасные, умные, мудрые женщины, они создали такой стержень коллектива, что «Россияночка» не исчезнет никогда.

Годы берут свое. Уже нет с нами Софьи Шелягиной, Ренаты Михиной, Валентины Семиряковой, Ирины Войтович, Брониславы Десюкевич – все они ушли в мир иной.

«Россияночка» – большая дружная семья, где случайные люди не задерживаются. В хор тянутся любители русской песни даже из города. Так, недавно пришли в хор Нина Некрасова, Галина Бузмакова, Ирина Стальнова, Римма Пашкевич и замечательные солисты Николай Тюшов и Евгения Борисова. Выросли в хоре свои солисты – Ираида Стрекаловская, Наталья Калинина, Алевтина Дементьева, Светлана Стрекаловская и Татьяна Слотина. Галина Рябцева даже затянула в хор своего мужа Геннадия Сергина, и образовалась «Ах, какая пара!» – так называется песня, которую они исполняют.

Создан спутник хора – вокальный ансамбль «Лимендские девчата», который пользуется заслуженной популярностью.

На основе хора создан клуб ветеранов Лименды, который также называется «Россияночка». Ни один праздник в Доме культуры не проходит без участия хора, будь то «Рождественские посиделки», 8 Марта, День пожилых людей или День Победы.

В следующем году наш народ отмечает 65-летие Великой Победы. Много дел у «Россияночки» – это праздничные тематические программы. Нужно не оставить без внимания ветеранов войны, которые не смогут прийти на массовые мероприятия, а организации, где они работали, канули в Лету. Теперь и коллектив хора составляют ветераны. Даже Александр Филипп уже ветеран труда.

Время летит неумолимо. Оно идет гордой поступью, отмеряя год за годом, но «Россияночка» живет. В любую погоду женщины спешат на репетиции и концерты, не считаясь ни со временем, ни с возрастом, ни со здоровьем. Живой голос «Россияночки» будет всегда радовать своих зрителей!

Приглашаем всех на наш юбилейный вечер «Легко на сердце от песни народной», который состоится 25 октября в 15 часов в Лимендском доме культуры.